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ПАМ’ЯТІ Л.І. ДУДЕНКО

20.11.2015  року  відійшла  у  вічність 
доцент Лора Іванівна Дуденко.

Л.І.Дуденко народилася 09.11.1937 року в 
м.Луганську. Після закiнчення Харкiвського 
медичного  iнституту  з  серпня  1961  року 
по  1965  рiк  Л.І.Дуденко  працювала  ліка-
рем  дерматовенерологом  в  Охтирському 
шкiрно  -  венерологiчному  диспансерi  Сум-
ської  областi,  лікарем  дерматовенероло-
гом  Харкiвського  вiйськового  госпiталю. 
З  грудня  1965  по  1967  роки  Л.І.Дуденко 
працювала  науковим  співробітником  Хар-
ківського  науково-дослiдницького  iнституту 
дерматологiї i венерологiї.

З  1967  року  доля  пов’язала  її  з Полтав-
щиною, де вона працювала працювала ліка-
рем  дерматовенерологом  Полтавської  ЦРЛ, 
згодом  Полтавського  обласного  шкiрно-
венерологiчного диспансеру.

Практично  з  моменту  заснування  кафе-
дри  шкірних  та  венеричних  хвороб  Пол-

тавського  медичного  стоматологічного 
інституту  Л.І.Дуденко  була  її  незмінним 
співробітником  -  асистентом,  з  1997  року  - 
доцентом кафедри. В 2000 році Л.І.Дуденко 
отримала почесне звання професора Україн-
ської медичної стоматологічної академії.

Л.І.Дуденко  була  багаторічним  секрета-
рем обласного наукового товариства лікарів 
дерматовенерологів, від моменту заснування 
обласного  осередку  Української  асоціації 
лікарів  дерматовенерологів  та  косметологів 
приймала активну участь в його роботі.

Під  час  роботи  на  кафедрі  Л.І.Дуденко 
захистила  дисертацію  на  здобуття  звання 
кандидата  медичних  наук,  вона  є  автором 
понад  140  наукових  праць,  багатьох  мето-
дичних розробок для викладачів і студентів, 
14  років  виконувала  обов’язки  завідувача 
учбової частини кафедри, а з 2002 року від-
повідала  за  лікувальну  роботу  та  післяди-
пломну  освіту.  Багаторічна,  сумлінна праця 
Лори  Іванівни  відзначена  великою  кіль-
кістю почесних грамот та подяк адміністра-
ції  ВДНЗ  України  «УМСА»,  Полтавського 
обласного  клінічного  шкірно-венерологіч-
ного диспансеру, Української асоціації ліка-
рів дерматовенерологів та косметологів.

Лора  Іванівна  Дуденко  створила  пре-
красну сім’ю, завжди пам’ятаючи не тільки 
про  свої  обов’язки  фахівця,  але  і  жінки, 
матері,  бабусі.  Вона  завжди  була  взірцем 
вишуканості і жіночості.

Світла пам’ять про Лору Іванівну Дуден- 
ко  –  талановитого  лікаря,  педагога,  висо-
копорядну  та  глибоко  інтелігентну  людину 
назавжди залишиться в наших серцях.

Колективи  курсу  шкірних  та  венерич-
них хвороб ВДНЗУ «УМСА», Полтавського 
обласного  клінічного  шкірно-венерологіч-
ного  диспансеру,  лікарі  дерматовенерологи 
Полтавщини  глибоко  сумують  з  приводу 
передчасної  смерті  Л.І.Дуденко  та  вислов-
люють  щирі  співчуття  рідним  та  близьким 
покійної.


